



Suntem pozitiv informați ca un D-I Delegat al comisiunii a intervenit pe lângă Dl. Primar, ca să fac tipărite tabele cu toate articolele supuse prețului maximal. D-I Primar a promis că va pune în consiliu de astăzi. Așa dar peste câteva zile vom avea noi tabele.

Delegația sa mai prezentat și D-lui Prefect rugându-l să nu mai permită exportul alimentelor locale, nici în țară. Dl. Primar este pentru exportul ca compensație.

### EPIDEMIILE

Eri a avut loc în palatul prefecturii întrunirea consiliului de igienă. S'a luat cunoștință de numirea celor trei medici și trei agenți sanitari și apoi s'au luat mai multe măsuri pentru stărpirea tifosului exantematic. Pare acum că serviciul medical să fie suficient. Ceace mai rămâne și care prezintă o altă parte din importanța e faptul că administrația trebuie să dea un mai mare concurs pentru ca să se oprească mersul teribilului flagel.

## Informații

Toți cetățenii vor găsi în pag. II a ziarului nostru cu începere de Miercuri viitoare, un tablou complet al prețurilor maximale, pe care fiecare avându-l în buzunar nu mai poate fi speculat.

În port este o complectă stagnare.

În pînă frați Dino de pe strada Carol au fost găsite șapte butoaie de untură. Două din ele se vor vinde publicului astăzi la orele 5 la depozitul de făină Anton Radu.

Nu se va da decât un kg. de familie.

Se aduce la cunoștință ca unicul magazin, atelier și depozit de mobile din piața Independenței, al D-lui,

**Iani C. Mavromati:**  
se va muta în str. Negru Vodă vis-a-vis de Cinema Regal și str. Carol 26 unde se primesc comenzi pentru mobile masive de nuc, stejar etc. și unde se vor încadra ranele cele mai moderne chiar de d.

IANI MAVROMATI

# Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

ORA 4

## Agravarea conflictului dintre Statele-unite și Germania

**Opinia publică revoltată. Ruperea relațiilor cu Germania. Situația e extrem de critica.**

LYON, 15 (28) — O telegrama din New-York, a Agenției Havas, spune că conflictul dintre Statele-Unite și Germania a atins punctul culminant.

Opinia publică americană înțelege că chestia războiului submarinelor ridicată din nou prin torpilarea vaselor «Jussex» și «Englishman», să fie regulată conform politicii de fermitate anunțată de prezidentul Wilson și consacrată de congres.

Presa cere în mod energic scutirea ruperea relațiilor, pentru noua felonie a Germaniei, care a călcat cuvântul dat Statelor Unite. Presa amintește d-lui Wilson că a declarat leaderilor congresului, în timpul ultimei controverse cu privire la vapoarele inarmate, că, dacă vieți americane vor fi amenințate printr-un nou atac al submarinelor, va fi silit să remita contelui Bernstorff pașapoartele sale.

Presa spune că, din nevoia unei opinii publice americane, contele Bernstorff, a anunțat că lui i se datorește retragerea amiralului Tappan. Această manoperă nu produce nici un efect. Inalte personalități din New-York declară că singurul mijloc de a se pune capăt scandalului ar fi concedierea contelui Bernstorff.

Prezidentul Wilson știe că națiunea îl urmează în politica sa contra Germaniei și că, dacă ar bate în retragere, țara nu l-ar aproba.

Situația e considerată ca foarte critica. (T. F. F.)

ORA 5

## Importante știri oficiale

Luni noapte rușii au întreprins un puternic atac de infanterie împotriva pozițiilor austriace de la Dobronăuț și Topărăuț.

Atacul acesta a fost pregătit energic de artileria rusă.—Trupele austriace sunt formate din cei mai proști soldați. Lupta a fost mare. Austriacii au pierderi enorme.

Italienii au fugărit detașamentul Austriac dela pasul Delcarvala.

Suedezii sunt foarte indignați împotriva Germanilor, pentru că le scufundă vasele de comert.

Francezii au luat o puternică ofensivă în regiunea Verdunului și au luat întărite fortăreața dela Avocourt.

## NICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

**Constantin Hagiopol** atelier de croitore s'a mutat în strada Carol No. 52. Aci se execută cele mai orice comenzi după ultimul jurnal. Prețurile civile nobile

DE INCHIRIAT pentru un buroiu o parte din prăvălie sau odaia din fund. Piața Independenței No. 9, unde acum se află magazinul de mobile l. Mavromati. A se adresa G. A. Athanasiade.

ȘOFER turc de origină caucăziană, la ziar.

CAMFRE MOBILATE de închiriate în ori care parte a se adresa la ziar.

TÂNĂR cu o bună poziție socială, proprietarul unei moșii din județ dorește căsătoria unei domnișoare de familie bună.

OCAZIE se vinde o pianină în bună stare. Se poate vedea ori când în strada Carol No. 90.

VĂDUVA cu o avere de 40000 lei dorește căsătorie, la ziar sub 40000.

CAMERĂ MOBILATĂ la o familie onorabilă pentru un domn serios. Scriți sau adresați-va la ziar.

Loc pentru anunțuri

Loc pentru anunțuri

Loc pentru anunțuri

### Cea mai modernă CROITORIE ISALA ANTSCHER

Execută comenzi civile și militare cu stofele cele mai noi și cu lucrători absolvenți ai școlilor de croitorie din străinătate

Slidează orice concurență str. Carol No. 5

Prime Agenție Română de Vase și Comision

**ANDREI A. TRANULIS**

Navlosiri și vânzări de Corăbii  
CONSTANȚA

Col mai bun restaurant este

**LA HRISICOS**

Administrat de D-nul SAMIOTIS

**Cinema PALAT și TOMIS**

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂZBOIULUI MONDIAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚIILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m.—12 NOAPTEA  
PREȚURILE OBIȘNUTE

Tip. „ALBANIA” Str. Mierca-cel-Mare 14—Constanța